

Distr.: General 8 August 2022 Russian

Original: English

Генеральная Ассамблея Десятая чрезвычайная специальная сессия Пункт 5 повестки дня Незаконные действия Израиля в оккупированном Восточном Иерусалиме и на остальной части оккупированной палестинской территории

Совет Безопасности Семьдесят седьмой год

## Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Государства Палестина при Организации Объединенных Наций от 29 июля 2022 года на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

После очередного заседания Совета Безопасности по вопросу о Палестине, на котором не было принято никаких мер по привлечению к ответственности, я с сожалением сообщаю, что Израиль, оккупирующая держава, продолжает и даже активизирует свою незаконную кампанию по колонизации палестинских земель, этнической чистке земель от коренного населения, строительству сотен новых единиц жилья для поселенцев и причинению мучений палестинскому народу, в том числе посредством продолжающихся жестоких нападений израильских оккупационных сил, включая поселенцев, на гражданских лиц, включая детей.

Международное сообщество широко признает, что отсутствие ответственности за систематически совершаемые грубые нарушения усиливают чувство безнаказанности у политических и военных должностных лиц Израиля и его банд поселенцев и военизированных формирований. Уверенные в том, что до сих пор они не понесли ответственности за свои преступления, они продолжают свою бесчеловечную и безумную деятельность, направленную против палестинского гражданского населения.

Совету Безопасности не следует забывать о том, что как раз в тот момент, когда он готовился созвать свои ежеквартальные открытые прения по Палестине и когда американский президент покинул регион, Израиль возобновил реализацию планов по строительству еще примерно 2000 незаконных единиц жилья для поселенцев в оккупированной Палестине, о чем сообщила, в частности, израильская организация «Мир — сейчас». Этот последний незаконный план направлен на дальнейшую колонизацию территории между Джебель-Абу-Гнеймом в оккупированном Восточном Иерусалиме и Вифлеемом на юге, куда будут незаконно перемещены еще тысячи израильских поселенцев на фоне того, как





Израиль активизирует свои попытки разъединить священные города Иерусалим и Вифлеем, подорвать территориальную непрерывность палестинских земель, развитие и жизнеспособность палестинских общин и серьезно уменьшить палестинское присутствие.

В то же время незаконные банды поселенцев и военизированные формирования продолжают бесчинствовать, нападая на палестинских гражданских лиц, в том числе путем неоднократного совершения нападений на фермеров и пастухов, разрушая имущество и пытаясь захватить новые земли для строительства новых незаконных так называемых поселений-аванпостов и перемещения нашего народа. Мы вновь заявляем об абсолютной незаконности любой колонизации нашей земли, будь то путем конфискации земли или строительства поселений, аванпостов, стены, объездных дорог только для израильтян или любой другой инфраструктуры, призванной служить делу незаконной оккупации и аннексии Израилем нашей земли, а также о незаконности всех попыток насильственного перемещения и переселения палестинских гражданских лиц. Эти действия представляют собой грубые нарушения четвертой Женевской конвенции, т. е. военные преступления. Оккупирующая держава должна нести полную ответственность за все проявления своей незаконной колониальной поселенческой деятельности на нашей земле, в том числе за преступные действия и акты террора, совершенные ее поселенцами.

Здесь мы еще раз обращаем внимание на кризис, с которым сталкиваются 1200 палестинцев в Масафер-Ятте на фоне того, как Израиль продолжает свою кампанию по этнической чистке в отношении сотен семей в южной части Эль-Халиля (Хеврона), чтобы создать на нашей земле зону военной подготовки для оккупационной армии. В рамках этой незаконной кампании 25 июля израильские оккупационные силы разрушили дом в общине Умм-Касса, в результате чего семья из 10 человек была вынуждена покинуть свое место жительства.

Как сообщает Управление по координации гуманитарных вопросов, всего за две недели, с 28 июня по 18 июля, израильские оккупационные силы разрушили или заставили палестинцев снести по меньшей мере 51 строение в оккупированном Восточном Иерусалиме и других местах на оккупированной палестинской территории, включая 4 строения, которые были предоставлены в рамках гуманитарной помощи. Это привело к вынужденному перемещению и лишению крова 40 человек, среди которых 21 ребенок, и повлияло на средства к существованию еще 500 человек, в результате чего многие семьи столкнулись с потерями и лишениями.

Помимо этого, насилие, которое ежедневно совершается в рамках этой незаконной колониальной оккупации, по-прежнему разрушает жизни палестинцев. Сегодня военнослужащие израильских оккупационных сил застрелили еще одного палестинского подростка в Эль-Мугайире недалеко от Рамаллаха. Амджад Абу Алиа, которому было 16 лет, был убит прямым выстрелом в грудь хорошо вооруженными израильскими военнослужащими. Амджад — семнадцатый палестинский ребенок, погибший в результате действий Израиля в 2022 году. Еще двое палестинских подростков были убиты военнослужащими израильских оккупационных сил в ходе жестокого военного рейда в районе Эль-Ясмина в Старом городе Наблуса. Мохаммед Башар Азизи, которому было 25 лет, и Абдельрахман Джамал Собох, которому было 28 лет, были убиты израильтянами, стрелявшими боевыми патронами, а семьям, потрясенным смертью этих молодых людей, остается только скорбеть по погибшим. В результате жестокого нападения, совершенного израильскими оккупационными силами в этом гражданском квартале, были ранены еще 10 палестинцев, один из них получил тяжелое ранение в голову.

2/4 22-12375

Этим убийствам предшествовало совершенное 6 июля убийство молодого палестинца Рафика Рияда Ганнама, которому было 20 лет, во время рейда израильских оккупационных сил на город Джаба, расположенный недалеко от Дженина. Во время этого рейда Рафик находился во дворе своего дома и был ранен прицельным огнем со стороны израильских оккупационных сил — буквально расстрелян — а затем оставлен истекать кровью на земле без доступа к первой помощи. Затем его тело было захвачено и удерживалось израильскими оккупационными силами, и только через 20 дней его тело было возвращено семье для захоронения. Кроме того, 3 июля 18-летний палестинский юноша Камель Абдулла Алаунех умер от ран, полученных в результате израильской стрельбы с применением боевых патронов во время очередного рейда в Джабе. 22 июля военнослужащие израильских оккупационных сил также выстрелили в двух палестинцев, направлявшихся на работу, на военном контрольно-пропускном пункте возле Эль-Халиля, ранив их и лишив их средств к существованию. Помимо этого, сегодня военнослужащие израильских оккупационных сил выстрелом из огнестрельного оружия ранили трех молодых палестинцев, находившихся в автомобиле, возле военного контрольно-пропускного пункта Хувара рядом с Наблусом, в результате чего эти палестинцы были госпитализированы.

Во всех подобных инцидентах израильские военнослужащие стреляли боевыми патронами в безоружных, беззащитных палестинских гражданских лиц, включая детей, полагая, что они никогда не будут наказаны за их преступления против нашего народа, какими бы вопиющими они ни были. Мы вновь призываем к привлечению к ответственности за все эти преступления.

Кроме того, в Газе более 2 миллионов палестинцев по-прежнему страдают от бесчеловечной, незаконной 15-летней израильской блокады, которая только продолжает усугублять проблемы нищеты, голода, изоляции и отсутствия безопасности. Средства к существованию и жизни по-прежнему уничтожаются на фоне того, как израильские оккупационные силы продолжают преследовать, запугивать и обстреливать палестинских рыбаков и наносить артиллерийские удары по сельскохозяйственным угодьям. Более того, в несоразмерной степени продолжают страдать дети, поскольку Израиль, еще более ужесточая свой контроль, по-прежнему отказывает им и их семьям в выдаче разрешений на выезд из Газы для прохождения жизненно необходимого медицинского лечения, в том числе от рака. Организация «Врачи за права человека» недавно сообщила, что за последний год по меньшей мере треть заявок на медицинское лечение детей была отклонена, а остальные заявки на получение разрешений выдавались оккупирующей державой с задержками. Кроме того, детей, получивших разрешение на прохождение лечения, по-прежнему разлучают с их родителями, большинству из которых не выдаются разрешения на поездку с их больными детьми, что наносит детям психологическую травму и серьезно сказывается на их физическом и психологическом состоянии.

Как подчеркнули многие страны, выступившие на недавних открытых прениях Совета Безопасности, вышеупомянутые акты господства, угнетения и колонизации представляют собой грубые нарушения прав человека, включая нарушение права на самоопределение, право на свободу и право на жизнь, серьезные нарушения международного гуманитарного права и апартеид. Эти действия совершаются преднамеренно и систематически, с явным намерением лишить палестинский народ собственности, переселить и унизить его. Израиль, оккупирующая держава, должен понести полную ответственность за все эти преступления.

В связи с этим мы вновь обращаемся к международному сообществу, в частности к Совету Безопасности, с призывом действовать сейчас, чтобы

22-12375 **3/4** 

обеспечить соблюдение норм международного права, положить конец такой безнаказанности и проложить путь к политическим процессам в целях прекращения этой оккупации, ликвидации этой несправедливости, реализации неотъемлемых прав палестинского народа и установления мира и безопасности, к чему так отчаянно стремятся наш народ и регион и в чем они так нуждаются.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 759 писем о продолжающемся кризисе на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, которая представляет собой территорию Государства Палестина. Эти письма, охватывающие период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 1 июля 2022 года (A/ES-10/906-S/2022/531), содержат основную информацию о преступлениях, совершаемых Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые в отношении палестинского народа, Израиль, оккупирующая держава, должен быть привлечен к ответственности, а виновные должны предстать перед судом.

Буду признателен вам за распространение настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур** Министр Постоянный наблюдатель

4/4 22-12375